## УВАЖАЕМЫЕ ВОДИТЕЛИ!

1 сентября начинается учебный год. Отряд ЮИД МБОУ СОШ № 61 «Автострада. Новое поколение» напоминает вам о необходимости снизить скорость и быть предельно внимательными при проезде вблизи школы, в районе остановок общественного транспорта, около жилых домов. Юные пешеходы уверены, что вы соблюдаете Правила дорожного движения!

Юидовцы желают всем счастливых и безопасных дорог! Соблюдайте Правила дорожного движения!

Именно в начале нового учебного года вероятность увеличения ДТП с участием детей возрастает. Объясняется этот факт тем, что на протяжении периода летнего отдыха и оздоровления школьники практически не принимают самостоятельного участия в дорожном движении и, подзабыв правила безопасного поведения на улицах и дорогах, нередко становятся виновниками дорожных трагедий.

Наиболее типичные нарушения Правил дорожного движения, которые допускают дети – это неожиданный выход на проезжую часть дороги перед близко движущимся автомобилем, из-за стоящего транспорта; переход улицы в неустановленном месте или на запрещающий сигнал светофора, игры вблизи дороги, движение по проезжей части на велосипедах, мопедах, скутерах. Наш отряд ЮИДобращается к водителям автотранспорта с просьбой быть предельно внимательными на дорогах.

Отряд ЮИД «Автострада. Новое поколение». МБОУ СОШ № 61

